

«Кальцій»: культуру рок-музики в Шепетівку!

Мабуть у кожному провінційному містечку знайдеться кілька хлопців, не обділених музичними здібностями, які мріють створити власний рок-гурт і «прорватися» на велику сцену. Згодом хлопці дорослішають і їхні музичні експерименти припиняються. Або ж не припиняються... і доля дає реальний шанс отримати те, чого вони прагнули всі роки...

Шепетівські хлопці з рок-гурту «Кальцій» пройшли складний шлях від рокерського андеграунду і домашніх репетицій до почесного звання Народного аматорського рок-гурту і неодноразових дипломантів «Червоної рути».

А все тому, що коли прийшов час і постало класичне питання «Бути чи не бути?», відчайдухи вирішили: «Бути!» і у 2000 році, у кінотеатрі «Орбіта», дали свій перший концерт «Рок-весна». В тому ж таки році вони вперше стають дипломантами «Червоної рути». Тоді «Кальцій» працював у такому складі: Олег Цьомик (соло-гітара), Олександр Фаустов(бас-гітара), Андрій Островий (вокал). Пізніше до них приєднався Василь Свередюк(барабани). Мабуть випробування «великою сценою» виявилось за складним для хлопців з Шепетівки. Для усіх, крім Олега Цьомика, який був натхненником і лідером гурту. І, певно, недаремно саме він, бо коли у 2004-му, після чергової «Червоної рути» учасники гурту розійшлися, Олег не покинув свою мрію і вже з 2005-го року «Кальцій» виступає у новому складі: Олег Цьомик (бас-гітара), Сергій Козачук(соло, гітара), Влад Бурденюк (барабани), Анатолій Колісняк (клавішні), Ярослав Камінський (баян, сопілка). Правду каже мудрість: «Що не робиться – все на краще!» Бо інакше і бути не може у тих, хто вперто йде до своєї мети. Сьогодні «Кальцій» - вже давно не «необтесані» рокери з андеграунду, хоча, як запевняє Олег, вони залишаються такими ж простими і щирими у своїй творчості. Передавати енергію року їм не заважає ні здобута музична освіта, ні елегантні галстуки на сцені, та й неформальна молодь так само шаленіє від виступу шепетівської п'ятірки. «Наша «необтесаність» і «непричесаність» залишається у музичній енергетиці – ділиться Олег - просто ми зрозуміли свою місію – донести культуру рок-музики до нашого слухача. Це раніше вона була протестом. Сьогодні рок став класикою. За кордоном на рок-концерти ходить не лише молодь! Там рок – це солідна, фірмова музика, яку із задоволенням слухають старші люди. Саме цей факт підштовхнув нас грати не просто «брудний» рок, а прогресувати у напрямку «Рок-н-рол – блюз – джаз». А джаз – це вже витончене мистецтво, музика для душі, музика для гурманів. Тому й концерти «Кальцію» за своїм музичним наповненням змішані. Ми прагнемо виховати музичний апетит глядачів. Наша ціль не заробити на концерті, а продемонструвати молоді, що ті хто грають у стилі «рок» можуть бути вихованим, культурними, людьми, які мають світлі мрії, а не живуть у наркотично-алкогольному дурмані».

14 грудня у приміщенні шепетівського міського Будинку культури відбувся сольний концерт гітариста-віртуоза Сергія Козачка і гурту «Кальцій». «Джаз і блюз» - значилося на афішах. І ті, хто у цей вечір прийшов послухати гру Сергія і «Кальцію», могли дійсно себе відчувати так, ніби опинилися на крутому концерті у Сполучених Штатах. Живий звук, чудове світло, неперевершене виконання і надзвичайно маленька вартість квитка. Ось таке приємне поєднання!

Найбільше, мабуть, за хлопців хвилювалася їхня « друга мама» Вікторія Талімончук - директор МБК, яка усіляко допомагає і підтримує музикантів. Щиру подяку хлопці висловили Олегу Соболевському і Анатолію Колісняку – вони доклали багато зусиль, щоб концерт відбувся.

Привітати музикантів прийшли Лідія Антонюк (заступник міського голови з гуманітарних питань) та Валентина Матиціна (завідувач відділу культури) і вручили таємничий подарунок у чорному пакеті.

Почесним дипломом та грошовою премією від депутата Шепетівської міської ради Дмитра Христюка був нагороджений соліст «Кальцію» Сергій Козачук.

Були й троянди від шанувальниць і пісні «на біс». Хлопців не відпустили ще добрячих півгодини.

«До речі, у цьому році ми знову їдемо на «Червону руту» - зітхає Олег Цьомик, лідер Народного аматорського рок-гурту «Кальцій» - мабуть, це – наша карма!»